

B. OPOSICIONES Y CONCURSOS

MINISTERIO DE ECONOMIA Y HACIENDA

8543 *CORRECCION de errores de la Orden de 10 de marzo de 1987 sobre convocatoria para la provisión de plazas vacantes de personal laboral mediante el sistema de concurso de méritos.*

Advertidos errores en el texto de la citada Orden, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 66, de 18 de marzo de 1987, procede subsanarlos en la forma siguiente:

En la página 8045, anexo I, en todas las líneas, donde dice: «Cuerpo», debe decir: «Centro».

MINISTERIO DE EDUCACION Y CIENCIA

8544 *ORDEN de 11 de marzo de 1987 por la que se eleva a definitiva la lista general provisional de Profesores aprobados en el concurso-oposición para ingreso en el Cuerpo de Profesores de Educación General Básica, convocado por Orden de 8 de marzo de 1984.*

Ilmo. Sr.: Finalizado el plazo de reclamaciones contra la Orden de 1 de septiembre de 1985 («Boletín Oficial del Estado» de 2 de octubre) por la que se hizo pública la lista provisional de Profesores aprobados en el concurso-oposición para ingreso en el Cuerpo de Profesores de Educación General Básica, convocado por Orden de 8 de marzo de 1984 («Boletín Oficial del Estado» del 15), y en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 35 del Estatuto del Magisterio Nacional,

Este Ministerio ha resuelto:

Primero.-Proceder a la rectificación de la lista de referencia como consecuencia de la admisión de las reclamaciones presentadas por los interesados y de la subsanación de los errores detectados por los órganos de Administración correspondientes, en la forma que a continuación se indica:

Número 8420053. Doña Rosa María Villacampa Montalban. Primer apellido, dice: «Villacamara», debe decir: «Villacampa».

Número 84200131. Doña Montserrat Ventas Bruguera. Número de Registro de Personal, dice: «3875018224», debe decir: «3878018202».

Número 84200159. Doña Laura Illobre González. Tiempo de servicios, dice: «01-05-04», debe decir: «01-07-05».

Número 84200389. Don Vicente Papiol Palomo. Primer apellido, dice: «Rapiol», debe decir: «Papiol».

Número 84200462. Doña Modesta Ferré Tortosa. Primer apellido, dice: «Ferrera», debe decir: «Ferre».

Número 84200489. Doña Dulce María García Lorenzo. Número de Registro de Personal, dice: «0420280335», debe decir: «4202803613».

Número 84200552. Doña María Paz Santana Rincón. Número de Registro de Personal, dice: «0145808568», debe decir: «1458308568».

Número 84200650. Doña María del Carmen Escapa Vidal. Nombre, dice: «M. del Crmen», debe decir: «M.ª del Carmen». Primer apellido, dice: «Escapa», debe decir: «Escapa».

Número 84200656. Don Antonio Lascorz Pérez. Segundo apellido, dice: «Lascorz», debe decir: «Pérez».

Número 84200665. Don Daniel Yanes González. Primer apellido, dice: «Yanez», debe decir: «Yanes».

Número 84200670. Doña Antonia Rosselló Marqués. Primer apellido, dice: «Roselló», debe decir: «Rosselló».

Número 84200673. Don Jaume Bosch del Ró. Nombre, dice: «Jaume», debe decir: «Jaum».

Número 84200718. Don Luis Peinado Caño. Número de Registro de Personal, dice: «4087870835», debe decir: «4087870946».

Número 84200773. Doña Angeles Elías Pujol. Tiempo de servicios, dice: «0-0-0», debe decir: «0-10-24». Número de promoción, debe decir: «84200769 bis».

Número 84200801. Doña María Begoña Tobar Alcalde. Tiempo de servicios, dice: «0-0-0», debe decir: «02-04-11». Número de promoción, debe decir: «84200789 bis».

Número 84200869. Doña María Olvido Suárez Pérez. Tiempo de servicios, dice: «0-0-0», debe decir: «1-2-7». Número de promoción, debe decir: «84200867 bis».

Número 84200885. Doña Nuria José Sanchis Sánchez. Número de Registro de Personal, dice: «2437397313», debe decir: «2431357346».

Número 84200893. Doña María Aurora Cabrera Díaz. Número de Registro de Personal, dice: «4283014846», debe decir: «4283104813».

Número 84200969. Doña María de los Reyes Pala Campo. Número de Registro de Personal, dice: «180080457», debe decir: «1800808435».

Número 84201000. Doña María de los Angeles Casanovas Montané. Fecha de nacimiento, dice: «14-6-49», debe decir: «14-6-59».

Número 84201106. Don Gabriel Núñez Alcahut. Segundo apellido, dice: «Alcahuda», debe decir: «Alcahuta».

Número 84201145. Doña Teresa José Rodríguez Segura. Por error en la propuesta de aprobados, se rectifica el número de orden obtenido en el Tribunal, el coeficiente y el número de promoción: Número obtenido, dice: «1», debe decir: «5». Coeficiente, dice: «6,0000», debe decir: «1,2000». Número de promoción, debe decir: «84205982 bis».

Número 84201180. Don Santiago Brito Serrador. Número de Registro de Personal, dice: «4198708246», debe decir: «4198508268».

Número 84201213. Doña Maite Elorriaga Sagardui. Nombre, dice: «Miren Maite», debe decir: «Maite».

Número 84201386. Doña María de la Concepción Fernández Mendivil. Tiempo de servicios, dice: «0-0-0», debe decir: «03-10-26». Número de promoción, debe decir: «84201362 bis».

Número 84201428. Doña Isabel Mercedes Nieto Cordero. Por error en la propuesta de aprobados, se rectifica el número de orden obtenido en el Tribunal, el coeficiente y el número de promoción: Número de orden, dice: «1», debe decir: «4». Coeficiente, dice: «5,0000», debe decir: «1,2500». Número de promoción, debe decir: «84205829 bis».

Número 84201429. Doña Cayetana Muñoz Sánchez. Número de Registro de Personal, dice: «0877961924», debe decir: «0879961935».

Número 84201546. Doña María Josefa Tarrasón Villagrasa. Fecha de nacimiento, dice: «2-9-49», debe decir: «25-9-49».

Número 84201642. Don Tomás Medrano Cano. Tiempo de servicios, dice: «0-0-0», debe decir: «0-11-0». Número de promoción, debe decir: «84201640 bis».

Número 84201727. Doña María Carmen López López. Tiempo de servicios, dice: «0-9-0», debe decir: «1-3-21».

Número 84201731. Doña Emilia Cabornero Pomar. Primer apellido, dice: «Carbonero», debe decir: «Cabornero».

Número 84201770. Doña María del Carmen Bobes Fernández. Número de Registro de Personal, dice: «1054203246», debe decir: «1054203835».

Número 84201829. Don José Manuel González González. Nombre, dice: «José Marías», debe decir: «José Manuel».

Número 84201950. Doña María Luisa de la Fuente Melendro. Fecha de nacimiento, dice: «17-2-57», debe decir: «16-2-57».

Número 84201963. Doña María Isabel Domínguez García. Tiempo de servicios, dice: «0-0-0», debe decir: «2-2-19». Número de promoción, debe decir: «84201958 bis».

Número 84202068. Doña Pilar Molina Fenoll. Número de Registro de Personal, dice: «4096250202», debe decir: «4096150213».

Número 84202110. Don Víctor Manuel Rodríguez Muñoz. Fecha de nacimiento, dice: «28-3-52», debe decir: «28-3-62». Número de promoción, debe decir: «84202144 bis».